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Karin macht am Montag
gleich 5 Tintenkleckse in das
neue Schulheft. 
Am Dienstag macht sie nur
noch 4 Kleckse.

1

Ein weiches Ei muss 3 Minuten lang kochen.
Ein hartes Ei braucht 2 Minuten länger.2

Im Zoo sitzen 3 Affen auf dem Kletterbaum.
5 Affen schlafen im Affenhaus. 
Wie viele Affen sind im Zoo?

3

Unsere Katze hat im Frühling 7 Junge bekommen. 
Im Herbst hat sie noch einmal 4 Junge geworfen. 
Wie viele Katzenkinder sind das in diesem Jahr?

4

Im Zug sitzt nur ein Fahrgast:
die alte Frau Hurtig. 
Unterwegs steigt niemand zu.
Wie viele Personen kommen 
am Bahnhof an? 
Wohin mag Frau Hurtig wohl fahren?

5

5 + 4 = 9
Im Schulheft von Karin 
sind jetzt neun Kleckse.

1 + 0 = 1

Eine Person kommt an.

1

5

3 + 2 = 5

Ein hartes Ei muss 
fünf Minuten lang kochen.

3 + 5 = 8

Es sind acht Affen im Zoo.

7 + 4 = 11

Unsere Katze hat elf 
Junge bekommen.
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